报名及注意事项
报名包括网上报名和现场确认两个阶段。
（一）网上报名（考生报考一律采取网上报名方式）
1.网报时间（报名时间如有变动，以教育部规定时间为准）
（1）网上预报名时间：2016年9月24日至9月27日（每天9：00-22:00）。
（2）网上报名时间：2016年10月10日至10月31日（每天9：00-22:00）。逾期不再补报，也不得修改报名信息）。
2.报名网站
“中国研究生招生信息网” （公网网址：http：//yz.chsi.com.cn，教育网址：http://yz.chsi.cn，以下简称“研招网”）

3.网报注意事项：
（1）考生须自行登录报名网站，浏览报考须知，认真阅读教育部、省级教育招生考试管理机构、拟选定的报考点以及我校的网上公告，按要求报名。凡不按要求报名、网报信息填写错误或填报虚假信息而造成不能考试或录取的，后果由考生本人承担。
（2）报考点选择（请登录报名网站认真查看报考点的网报公告）
①应届本科毕业生应选择就读学校所在省（区、市）的报考点办理网上报名和现场确认手续；
②报考工商管理、工程管理专业学位的考生和其他考生应选择工作或户口所在地省级教育招生考试机构指定的报考点办理网上报名和现场确认手续。
（3）选择河北省各报考点的考生必须以“网上支付”方式交纳报名费，否则报名信息无效。
（4）以同等学力身份报考的人员，应如实填写学习情况和提供真实材料。
（5）考生要准确填写本人所受奖惩情况，特别是要如实填写在参加普通和成人高等学校招生考试、全国硕士研究生招生考试、高等教育自学考试等国家教育考试过程中因违纪、作弊所受处罚情况。对弄虚作假者，将按照《国家教育考试违规处理办法》《普通高等学校招生违规行为处理暂行办法》严肃处理。

（6）报名期间将对考生学历（学籍）信息进行网上校验，并在考生提交报名信息三天内反馈校验结果。考生可随时上网查看学历（学籍）校验结果。考生也可在报名前或报名期间自行登录“中国高等教育学生信息网”（网址：http://www.chsi.com.cn）查询本人学历（学籍）信息。

未通过学历（学籍）校验的考生应及时到学籍学历权威认证机构进行认证，在现场确认时将认证报告交报考点核验。

（6）按规定享受少数民族照顾政策的考生，在网上报名时须如实填写少数民族身份，且申请定向就业少数民族地区。
（二）报考点现场确认
所有考生(不含推免生)均须在规定的时间内到所选的报考点指定地方进行报考信息等的现场确认，逾期不再补办。
1.现场确认时间
以考生在网上报名时所选的报考点发布的网报公告内容为准，或咨询报考点。
2.现场确认程序及具体地点，请查阅报考点网报公告，或咨询报考点。
3.现场确认须提交的材料，以报考点网报公告要求为准，或咨询报考点。
（一般须提交的材料如下，供参考：本人居民身份证、学历证书（普通高校、成人高校、普通高校举办的成人高校学历教育应届本科毕业生持学生证）和网上报名编号；在2017年9月1日前可取得国家承认本科毕业证书的自学考试和网络教育本科生，须提供颁发毕业证书的省级高等教育自学考试办公室或网络教育高校出具的相关证明；未通过网上学历（学籍）校验的考生，在现场确认时应提供学历（学籍）认证报告。）
4.所有考生均要对本人网上报名信息进行认真核对并确认。经考生确认的报名信息一律不作修改，因考生填写错误引起的一切后果由其自行承担。

（三）注意

1.我校没有安排“退役大学生士兵”专项硕士研究生招生计划。

2.全日制和非全日制研究生实行相同的考试招生政策和培养标准，其学历学位证书具有同等法律地位和相同效力。

3.考生应认真了解并严格按照报考条件及相关政策要求选择填报志愿。因不符合报考条件及相关政策要求，造成后续不能现场确认、考试、复试或录取的，后果由考生本人承担。
4.考生应按要求准确填写个人网上报名信息并提供真实材料。考生因网报信息填写错误、填报虚假信息而造成不能考试、复试或录取的，后果由考生本人承担。

5.关于现场确认工作的相关问题请咨询网上报名时所选择的报考点。
初试及注意事项
（一）2016年12月15日至12月26日，考生可凭网报用户名和密码登录“研招网”下载打印《准考证》。《准考证》正反两面在使用期间不得涂改。考生凭下载打印的《准考证》及居民身份证按时参加考试。

请考生务必妥善保管个人网报用户名、密码及《准考证》、居民身份证等证件，避免泄露丢失造成损失。

（二）考生凭下载打印的《准考证》及第二代居民身份证参加初试。
（三）初试日期和时间
具体时间、地点及要求以准考证为准。
